
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Анжеро-Судженска, избивший до смерти бывшую сожительницу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Анжеро-Судженска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомой местной жительницы. Там же присутствовала бывшая сожительница мужчины. Чрезмерно употребив спиртное, бывшие сожители поругались, мужчина разозлился и ударил женщину кулаком по голове, отчего она упала и ударилась головой о бетонный пол. После чего потерпевшая самостоятельно покинула квартиру. Однако на следующий день мужчина обнаружил бывшую сожительницу без признаков жизни на лестничной площадке, вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть 37-летней женщины. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к смерти потерпевшей причастен бывший сожитель. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал частично, настаивал на том, что не желал смерти женщине.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1712149>